

持续整治形式主义为基层减负

本报讯(记者 宋风)近日,周口临港开发区党工委理论学习中心组召开会议,集中学习《整治形式主义为基层减负若干规定》精神。区党工委副书记孙鹏主持会议并讲话。区管委会主任张晓东,区领导李锋、于杰、刘学庆、李素芹、李清华、李翔、赵愚、杜广贤参加学习。

精神及市委常委会会议研究意见。临港开发区党工委理论学习中心组成员李清华、李翔、赵愚结合学习体会进行发言。就如何贯彻落实《整治形式主义为基层减负若干规定》精神,会议强调,要提高认识,增强行动自觉。要突出源头治理,常抓不懈。相关部门要紧盯工作中存在的形式主义、增加基层负担现象,开展大排查、大起底,实行靶

头兵。要深刻认识整治形式主义为基层减负关乎广大党员干部切身利益和干事创业环境,带头站稳人民立场,走好新时代党的群众路线,主动倾听基层呼声,自觉从基层所需所盼出发,持续整治形式主义为基层减负。要突出源头治理,常抓不懈。相关部门要紧盯工作中存在的形式主义、增加基层负担现象,开展大排查、大起底,实行靶

向施治,优化工作方式方法,减少不必要环节,减轻基层负担,提升干部工作质效。要示范引领、保障落实。要坚持把整治形式主义为基层减负作为推动临港开发区高质量发展的基础性工作来抓,压实部门责任,对出现的新情况新问题及时分析研判,持续完善减负举措,推动为基层减负各项措施落地落实。

凝心聚力抓落实 笃行实干促发展

本报讯(记者 宋风 通讯员 李锐龙)10月21日,周口临港开发区召开重点工作推进会,听取近期重点工作汇报,安排部署下一步工作。临港开发区管委会主任张晓东主持会议并讲话。区领导李锋、刘学庆、李素芹、赵愚、杜广贤参加会议。

会上,领导班子成员依次汇报分管工作开展、招商引资和重点项目建设情况。临港物流发展中心主任、四级调研员、六级职员依次汇报分包重点项目建设、招商引资等情况。

会议强调,目前,临港开发区各项工作推进顺利。临港物流、临港贸易、招商引资、产业园区建设、企业

发展等方面的成效可圈可点。全区上下要凝聚起千军万马、众志成城的强大合力,步伐一致,团结协作,共同维护好高速发展的良好态势。要切实增强为民服务的积极性与主动性,坚持目标导向、问题导向和结果导向,形成攻坚克难、干事创业的强大动力。要强化责任意识、担当意

临港开发区管委会召开主任办公会

本报讯(记者 宋风 通讯员 新明月)10月20日,周口临港开发区管委会主任张晓东主持召开主任办公会,传达学习习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,并进行交流发言,研究讨论工业企业不动产登记问题,听取

项目建设、信访维稳等工作汇报。区领导李锋、于杰、刘学庆、李清华、李翔、赵愚参加会议。

会议强调,要提高认识,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,结合临港开发区实际,做好贯彻落

实工作。要充分发挥人大代表作用,拓宽与企业联系的渠道,加强与省、市级人大代表沟通交流,做好招商引资、宣传推介工作。



视觉新闻

今年以来,周口港中心港码头大力发展进境粮食港口转运业务,前三季度累计进口大豆、玉米14万吨,交易额4.1亿元;南方小麦交易市场挂牌竞价小麦6.75万吨,交易额1.55亿元;港口货物吞吐量完成712万吨,集装箱吞吐量完成10.9万标箱,同比增长36%。

记者 宋风 摄

推进安置房建设遗留问题和高层建筑消防安全隐患整改

本报讯(记者 宋风 通讯员 新明月)10月25日,临港开发区召开安置房建设遗留问题和高层建筑消防安全隐患整改推进会议。临港开发区党工委副书记李锋出席会议。

会议强调,要牢固树立消防安全底线思维和责任意识,切实增强做好高层建筑消防工作的责任感和紧迫感,进一步绷紧“安全弦”、筑牢“防火墙”。要紧盯时间节点,细化责任分工,

确保每一项工作都有专人负责、每一处隐患都能得到整改。坚持隐患排查相结合,边查边改、即查即改,建立台账清单,从源头消除各类高层建筑消防安全隐患。

会议强调,要在思想上高度重视。有关部门要想办法做好安置房建设工作,向市委、市政府交上一份满意答卷。要成立工作专班,建立推进机制,紧抓项目进度,明确完成时限,严控工程质量,坚决杜绝违规分包、偷工减料、造假掺假现象发生。要坚持问题导向,压实责任,严肃问责,各承办单位定期汇报工作完成情况及下一步工作举措。

江苏盐城港国际陆港集团周口办事处挂牌

本报讯(记者 宋风)10月23日,江苏盐城港国际陆港集团周口办事处在周口中心港挂牌。江苏盐城港国际陆港集团有限公司党委书记、董事长袁杰、临港开发区码头运营办主任段传奇等共同揭牌。该办事处的设立将进一步推动周口中心港与盐城港的航运业务发展,促进两地运输往来更加便利。

周口港中心港码头作为全国36个内河主要港口之一,是河南省规模最大的现代化综合港和集装箱港,腹地广阔、资源丰富、货源稳定。随着集装箱多式联运的快速发展,周口已成为中原地区重要的集装箱物流集散中心。盐城港处于“一带一路”与长江经济带连接点,对外通达东南亚、欧洲各大港口,是上海国际航运中心和连云港港的组合格,以通用散杂货、石油化工和集装箱运输

为主的多功能、综合性的现代化港口。此次挂牌的江苏盐城港国际陆港集团周口办事处是周口中心港与江苏盐城港国际陆港集团深化业务的具体体现,双方将充分发挥各自优势,优化港口资源配置,围绕市场开拓、集装箱业务开展,重点在“水陆联运”“河海联运”等市场开发领域发力,积极推动双方业务互联互通,相互促进共同成长,提高双方

航运服务能力。据了解,为拓展周口中心港航运业务,临港开发区码头运营办主动对接国内各大港口,加强对外交流合作,积极开辟新航线,进一步畅通货源渠道和进江出海通道,增强港口货物吞吐能力,完善物流服务功能,提升内河港口与海港联动效率,为周口市乃至全省产业链供应链的稳定提供坚实保障。

强化监督检查 提升营商环境软实力

本报讯(记者 宋风 通讯员 赵一帆)今年以来,临港开发区纪工委立足职能职责,聚焦全区营商环境薄弱环节,突出“营商环境是地方经济发展软实力”这一重要目标,深入开展涉企行政执法突出问题专项整治工作,及时为企业纾困解难,真正让各个经营主体感受到新变化、得

到新实惠。据了解,区纪工委充分发挥“监督的再监督”作用,成立督导检查专班,围绕监督重点,对相关职能部门存在的涉企行政执法突出问题开展自查自纠,认真查找短板和不足,边查边纠、立行立改。结合集中督导检查发现的问题和被监督单位自查自纠情

况,按照“定领导、定责任、定方案、定时限”要求,建立整改台账,强化跟踪问效。区纪工委坚持问题整改与建章立制相结合,对监督发现的涉企行政执法制度漏洞、监管盲区,采取约谈提醒、批评教育、责令检查、下发纪检监察建议书等方式,督促涉企行政执法

部门以案为鉴、以案促改。“营商环境是临港开发区经济发展的‘软实力’,下一步,我们将不断强化监督执纪问责,靠前监督,持续发力,积极协调相关部门解决好企业的痛点、难点问题,切实提升服务质效,开创全区营商环境建设新局面。”区纪工委相关负责人表示。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

临港开发区党工委宣讲团为企业作宣讲报告

本报讯(记者 宋风)近日,学习贯彻党的二十届三中全会精神临港开发区党工委宣讲团到周口港口建设发展集团有限公司,为企业职工作宣讲报告。

报告会上,临港开发区党工委宣讲团成员杨曦以《以党的二十届三中全会精神引领企业高质量发展》为题,从党的二十届三中全会的重大时代意义和深远历史影响、习近平总书记在《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》起草中的决定性作用、推进改革需要把握的重大问题、进一步全面深化改革的重大举措、全力以赴抓好党的二十届三中全会精神的贯彻落实等方面,对党的二十届三中全

会精神作了全面宣讲和深入阐释。除此之外,杨曦还对深化经济体制改革的目标原则和重点任务进行了详细解读。

与会人员一致认为,此次宣讲报告主题鲜明、内涵丰富、条理清晰、分析透彻、紧扣实际,对全面理解和准确把握党的二十届三中全会精神、进一步深化国有企业改革具有很强的指导意义。下一步,他们将在党的二十届三中全会精神的指引下,牢牢把握高质量发展首要任务,自觉扛起进一步全面深化改革的时代重任,以钉钉子精神抓好企业各项改革落实,为奋力谱写中国式现代化建设临港开发区实践贡献力量。

“远程党校”助干部培训高质高效

本报讯(记者 宋风)10月23日,临港开发区机关党委组织部在二楼视频会议室参加党的二十届三中全会精神“远程党校”培训班(第六期)。

培训课程以党的二十届三中全会精神为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断。与会人员纷纷表示,本次培

训内容丰富、实用性强,既有国家层面的改革方向和目标,又有催人奋进的音乐党课和永远不能忘怀的抗美援朝故事、周口红色故事。今后,他们将以更加昂扬的状态、更加务实的作风,把党的二十届三中全会精神转化为推动工作的强大动力和生动实践,为临港开发区高质量发展作出更大贡献。

用心用力推动党建工作出色出彩

本报讯(记者 宋风 通讯员 徐鸣林)10月24日,临港开发区机关党委组织召开基层党建工作推进会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于党的建设的重要思想,并对全区基层党建工作进行再安排再部署。区直各单位、国有企业、企业党总支、部分企业党支部党建联络员参加会议。

会议指出,基层党建工作是党组织建设的重要环节,在推动党的路线方针政策贯彻落实、提高党员队伍整体素质、促进社会和谐稳定等方面发挥着重要作用。各基层党组织要切实增强贯彻落实上级党委决策部署的自觉性、主动性,在深学细悟、笃信笃行、狠抓落实上下功夫,用心用力推动年度党建工作出色出彩。

会议要求,要坚持问题导向,强化问题整改。深入分析基层党建工作中存在的问题和不足,紧盯党建短板,找准工作着

力点,精准发力,规范组织生活,推进基层党建提质增效。要压实主体责任,落实党建工作机制,深入学习《中共中央办公厅关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》和《中共中央办公厅关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见》,高标准、常态化开展主题党日、谈心谈话等活动,加强党员教育培训,全面提升基层党建水平,确保党建工作责任制落实落细、抓出成效。要强化标杆引领,扎实开展“五星”支部创建工作。对标对表市直工委《周口市直机关创建“五星”支部实施方案》要求,结合单位实际,开展“政治坚定星、团结奋进星、业务突出星、服务高效星、清正廉洁星”创建工作,坚持边实践、边探索、边总结、边推广,树立一批可学可做、可追可及的先进典型,营造对标提升、比学赶超、竞相出彩的浓厚氛围。

清理“牛皮癣”让城市“靓”起来

本报讯(记者 宋风 通讯员 张二龙 文/图)近日,临港开发区城管委办在中心港区主要道路、背街小巷和未来家园、港城小区、幸福家园周边开展小广告集中整治行动,取得明显成效。

为开展好小广告集中整治行动,临港开发区城管委办召开专题会议,对整治任务进行了细化分解。城管执法人员提高思想认识,主动认领工作任务,扎实做好巡查工作,彻底清理小广告。临港开发区城管委办按照分工,全力投入到小广告

清理行动中。

行动期间,临港开发区城管执法人员利用小铲子、喷壶、钢丝球等工具对建筑墙面、电线杆、路灯杆等新增的小广告进行彻底清理,利用自喷漆对乱涂乱画小广告进行覆盖。截至目前,临港开发区城管委办共清理户外违法张贴、涂写广告251处。

通过此次集中整治行动,中心港区建筑墙面、电线杆、路灯杆等恢复干净整洁,市容环境卫生整体水平得到一定程度的提升。



临港开发区城管执法人员清理小广告。